

勇立潮头扬远帆

——记区政协委员、上海鸿亮建设工程有限公司董事长王亮

本报记者 张贵华



从丰溪河畔到黄浦江边,从客运司机到企业老总。他用自己坚实的脚步,踏着时代发展的节拍,与改革开放的思潮和谐共振,创业之路充满了传奇与挑战。在他的身上更集中展现了广丰人敢想、敢闯、敢干的精神,更展现了敢做时代弄潮儿的担当与品质。他就是上海广丰商会常务会长、广丰区总工会驻上海农民工工会主席、上海鸿亮建设工程有限公司董事长王亮。

王亮家住永丰镇西关老街,父母下海经商早。他回忆道,当时改革开放后第一家私营服装店就是他母亲开的。学习之外,他总是帮着母亲做生意,小小年纪就成了母亲的好帮手。在改革开放春风的沐浴下,当别人还在温饱线上挣扎时,他家由于生意做的风生水起而家境富裕。

高中毕业后,王亮和家人跑起了客货运输,其中广丰到上海是非常重要的线路。在广丰时,王亮已经从事工程基建行业,但他并不满足,只想寻找更大的舞台。一次机缘巧合,去上海的一名乘客告诉他,现在上海的挖机非常走俏,也很赚钱。

别人无心的一句话,却成了他闯

上海滩的一个动力。1996年,王亮已经有了一定的积蓄,但还不足以购买挖掘机这样昂贵的产品。他决定向父母借一笔钱,一口气买了两台挖掘机和一台推土机,并兴致勃勃地到上海松江发展,开始他新的全新创业之旅。

然而这次的创业热情却被无情的现实浇灭,由于初入市场且没有一定的人际关系,有近半年的时间没有接到什么业务。他决定把挖机先运回广丰干着,寻找时机再返上海滩。

富而思进,不安于现状的王亮在浦东开发热潮的带动下,再次把目标瞄准上海滩。为此,他总结了一句话,中国发展看上海,上海发展看松江,所以要想把他的挖机生意也必须来上海发展,就这样他选择在松江发展,在上海滩扎根。这次重返让他有了更明确的目标,并在经营中确立了“我有他无,他有我优”的经营理念,顺利地挖掘了他在上海的“第一桶金”。

由于王亮已经有一定的实力和经验,并且经营理念顺应时代发展,通过一年多的时间,他就在松江扎稳了脚步。之后,他凭着优质的服务,良好的信誉,逐渐赢得了广大客户认可及主管部门的好评。

要想继续发展,单凭原来的小打小闹肯定满足不了长久的发展。他决定在新的起点上创业,那就是走公司化的规范运营之路,2007年,他创办

了上海鸿亮建设工程有限公司,公司业务也由土方工程向市政建设拓展,实现多元化的发展之路。

在谈到发展理念时,王亮颇有儒商风范。公司自成立以来,他始终坚持“以人为本,诚信立业”的经营理念,努力做到让所有员工人尽其才,才尽其用,期间公司多次被评为“文明施工、规范运输、诚信守约”优胜单位及“诚信服务企业”。

王亮始终觉得,无论是做人还是做企业,诚信是根本,公司自成立以来,从来没有拖欠过员工及施工队的一分钱工资,得益于诚信两个字,公司才能稳步发展。

2017年,王亮当选为区政协委员,他把关注广丰社会热点、关心家乡发展、积极参政议政、写好提案作为履行好政协委员的职责扛在肩上。

王亮热心公益源于自己的人生经历,他觉得人要怀有感恩之心,自己一路走来得到了很多领导的关心和朋友的帮助,现在自己有能力了,就要去帮助需要帮助的人,奉献自己的一份爱心,让爱心传递下去。

作为一名政协委员,他深感自己的责任与义务,在上海,他帮助家乡的农民工兄弟维权;在广丰,他积极参与家乡精准扶贫工作;逢年过节,他经常去养老院看望那里的孤寡老人,多年来,已累计捐资各项公益事业近百万元。

区社保局专题部署2019年工作

本报讯 王永寿报道:2月15日,区社保局在三楼会议室召开股级以上干部会议,部署2019年工作。

会议确立了区社保局2019年工作新思路:“五度”发力,推动更高层次发展。一是全民参保加大力度,扩大法定人群参保覆盖面;二是待遇审核严把尺度,保障参保人员法定权益;三是退休管理提升温度,提供更多的人文关怀;四是党建创新选准角度,发挥党员先锋模范作用;五是理念践行增加浓度,打造百姓满意的经办团队。会上,祝增喜局长对“五度”发力的每一点的具体做法,作了详细的阐述与例证剖析。

会议要求,重创新,重实效,希望全局干部职工凝心聚力,夙兴夜寐,不骛于虚声,用蚂蚁啃骨头的韧劲,老牛爬坡的拼劲,一项一项抓推进,一件一件抓落实,蹄疾而步稳,勇毅而笃行,打造好民生的幸福事业。

区爱卫办开展创国卫工作专题培训

本报讯 记者俞小芳报道:为促进爱卫办干部职工熟练掌握创国卫的标准和流程,提升创国卫业务能力水平,动员全体干部职工当好主力军,全力打好创国卫攻坚战,2月18日,区爱卫办开展了创国卫工作专题培训。区爱卫办全体干部职工参加了培训。

此次培训内容包括健康教育及促进和创国卫相关知识。培训课上,区爱卫办负责人就创国卫标准为参会人员作了精辟细致的讲解。与训人员纷纷表示,要切实发扬好爱卫办干部顽强拼搏、吃苦耐劳的铁军精神,全力以赴抓好创国卫各项工作落实,确保如期实现创国卫目标。

培训结束后,区爱卫办还组织工作人员在月兔广场发放创建宣传册子,大力宣传创建工作。



忠诚履职勇担当 正风反腐扬清风

(上接1版)27个贫困村的常规政治巡察。

全面启动作风建设专项巡察,对我区9个区直单位进行全方位、立体式“政治体检”,充分发挥政治“显微镜”、“探照灯”作用,从严从实开展巡察监督,共发现问题131个,问题线索38件。

抓好巡视巡察反馈问题的整改,针对市委第一巡察组巡察反馈的8个方面28个问题,建章立制47项,整改率100%;针对2017年市委第六巡察组脱贫攻坚专项巡察反馈的6方面24个问题,已进行了后续整改;当前,省委巡视组反馈意见的整改工作正在进行当中。

力促抓早抓小 驰而不息纠“四风”

纠正“四风”不能止步,作风建设永远在路上。我区先后出台《关于领导干部操办婚丧喜庆事宜实行“两报告一承诺”的暂行规定》等一系列文件,成立8个常态化明察暗访小组,紧盯关键时间节点,从公款送节礼、滥发津补贴、公款吃喝、大办婚丧喜庆事宜等一个个具体问题抓起,开展每月不少于一次,重要时间节点随时开展的明察暗访工作。2018年以来,共查处违反中央八项规定精神问题40起,处理42人,其中党政纪处分24人,点名道姓通报曝光5期14人。聚焦形式主义、官僚主义和“怕慢假庸散”作风顽疾问题,研究制定《广丰区委关于加强作风建设营造优良发展环境的实施意见》;结合“放管服”改革,对执法部门、窗口行政服务单位不定期组织暗访检查,推动行政增效、简化办事流程,让“最多跑一次”目标要求落

到实处。

强化执纪审查 惩治腐败“零容忍”

全面从严治党,基础在全面,关键在严,要害在治。

我区始终保持零容忍惩治腐败的高压态势,2018年以来,区纪委本级受理信访举报479件,处置问题线索414件,其中,立案136件,结案136件;通过“第一种形态”处理304人次,给予党纪政务处分173人。推进扶贫领域监督执纪问责工作,区纪委书记、组织部长集体约谈全区13个乡镇、23个部门主要负责人2次,区纪委书记分别约谈30多个科级领导干部。全区共查处扶贫领域问题88个,处理124人,其中党政纪处分29人,移送司法机关5人。统筹协调扫黑除恶专项斗争监督执纪问责工作。区纪委8个纪工委主动对接归口单位,收集相关问题线索,同时建立问题线索台账,及时移送政法机关办理。加大环保问题线索处置力度,全区共查处污染防治问题6件,处理人数12人,其中党政纪处分4人,问责2人。严肃村级换届纪律,共查处拉票贿选案件2起(含发微信红包),破坏选举秩序案件1起。

新时代,新征程,风劲扬帆起,奋进正当时!新的一年,全区各级纪检监察机关将不忘初心,牢记使命,以努力奔跑新姿态开启“清廉广丰”建设加速度,朝着全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争的更大胜利笃定前行,为广丰“打造新城区、决战新工业、实现新跨越”作出新的更大贡献!

(上接1版)号召群众踊跃参与扫黑除恶专项斗争,积极检举揭发涉黑涉恶犯罪线索。组织镇村干部深入院落、走村入户,深入群众家中,面对面开展扫黑除恶专项斗争进行广泛宣传,使扫黑除恶专项斗争家喻户晓、人人皆知。一年来,洋口镇张贴宣传标语100余条,在全镇主要道路和行政村村显著位置悬挂横幅26余幅,书写永久性标语40余条。

提高站位,深入摸排。洋口镇党委政府切实提升政治站位,充分认清开展扫黑除恶专项斗争的极端重要性,深入开展涉黑涉恶线索摸排。组织镇村干部主动出击“找线索”,在“面对面”的群众工作中发现掌握线索。注重对辖区内的重点行业重点场所滚动排查中发现线索。由班子成员牵头,组织派出所人员驻村干部、相关负责干部对所驻村、分管领域、重点群体开展“问题”和“苗头”的双重梳理和摸排,做到心中有数、目标清晰,强力推动扫黑除恶专项斗争向纵深开展,不断增强人民群众的安全感和满意度。

罗剑锋说,开展扫黑除恶专项斗争是以习近平同志为核心的党中央赋予的重大政治任务。我们要进一步提高政治站位,切实增强扫黑除恶专项斗争的紧迫感、责任感,自觉把扫黑除恶专项斗争作为当前和今后一个时期的重大政治任务抓紧抓实抓好,以实际行动兑现承诺。

罗剑锋表示,下一步,要紧紧围绕影响洋口镇高质量发展的突出问题,将扫黑除恶专项斗争结合征田征地工作,全力推进全区工业平台建设;结合信访稳定工作,努力推进历史遗留信访积案化解;结合村居两委换届选举,大力推进基层风清气正政治生态建设。镇党委政府要严格落实扫黑除恶专项斗争的政治责任,统筹协调各方资源和力量,勇于担当、敢于碰硬,旗帜鲜明支持扫黑除恶专项斗争,推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

三结合三推进 推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展